



支付医药费 将其领回家 帮其上户口

爱心大爷义助拾荒老人

◇全媒体记者 梁耀东 通讯员 孟和

本报讯 “喂，喂，你是团结镇联合村的赵大爷吗？我是杭锦后旗公安局团结派出所的民警，赵奋祥的户口已经补录好了，你可以来派出所领户口本和办理身份证了。”10月9日，杭锦后旗公安局团结派出所民警打电话给将近70高龄的赵奋祥，告诉他收留的残疾人员户口已补录，请他到派出所办理身份证。这个电话对于赵奋祥老人来说，简直是天大的好消息。

流浪他乡二十载

意外生病被救助

赵奋祥老人收留的残疾人员叫赵二明，男，60多岁，双脚受冻落下了残疾。1992年冬天，赵二明流浪到杭锦后旗团结镇联合村十组，一直以捡拾

垃圾为生，走到哪里就睡到哪里，由于捡拾垃圾挣钱不多，但也能勉强维持生活。有一天他病倒了，幸运的是他被本村的好心人赵奋祥发现，并拨打120将其送到医院。当医生登记他的基本信息时，他说自己叫赵二明，60多岁，以捡拾垃圾为生，根本没亲戚也无钱支付医药费。老人赵奋祥看其可怜，便支付了医药费，还收留了赵二明和自己生活。

无户难以回家乡

寻求民警来帮忙

无房无亲戚，咋办？去敬老院，又没户口。9月初，赵奋祥老人来到杭锦后旗团结派出所户籍室反映这件事。通过民警走访发现：派出所统一要求群众办理一代身份证的时候，赵二明就没有到派出所登记，然后他就

离开了老家。在这20多年里他一直流浪，直到流浪到团结镇联合村十组，所以他错过了漏登申报。派出所民警根据反映的情况，及时下乡展开走访，取得座谈材料及相关人员调查材料，并积极联系旗局户政科，通过“特事特办”的绿色通道，于近日为赵二明办理了户口补录手续。

有了户口圆了梦

余生幸福有保障

赵奋祥老人将崭新的户口本装进包里，笑着对民警说，“感谢你们，现在好了，终于把“户籍”找回来了，我岁数也大了，生活不方便，现在赵二明有了这户口本，心里踏实多了。”民警告诉赵奋祥老人，赵二明有了户口，镇政府将为其办理五保待遇，可以说他的余生就有了基本的保障。

网上逃犯临河“观光” 不料遇上民警查房

◇全媒体记者 孟飞

本报讯 国庆期间，河北一名网上逃犯李某“观光旅游”途经临河，被临河区公安局治安管理大队民警抓获。

10月9日，治安管理大队民警对全区宾馆进行抽查。抽查至某宾馆时，民警在前台询问宾馆了经营状况后便对旅客房间进行检查，检查到李某住的房间时，李某迟迟没有开门。

开门后，民警要求其出示身份证进行核实，李某推脱道：“我只是旅游经过这里，明天就走了……”民警严格执法，李某无奈将身份证拿给民警。就在这时他试图逃跑，被民警迅速制服。经审查其身份，李某竟是河北的网上逃犯，民警依法将其带回单位进行深入调查。

据民警调查，2017年9月21日，马某因寻衅滋事被河北公安局网上追逃。目前，马某已移交河北警方。

“小伎俩”难逃“真法眼”



为加强农村地区道路交通管理工作，着力整治各类严重交通违法行为，有效提升广大农村交通参与者的安全意识、法治意识，巴彦淖尔市公安局交警支队经济技术开发区大队公路巡逻三中队强化对农村重点道路的巡逻管控，加大对中短途客车的检查力度，于10月8日查获一起准驾不符交通违法行为。

当天下午15时45分许，大队公路巡逻三中队民警在临河区临哈线31公里处设置临时执勤点，民警在检查车牌号为蒙L3XXX6的红色东风牌大型普通客车时，驾驶人声称未携带驾驶证等相关证件。民警随即要求驾驶人提供身份证号通过移动警务通进行核查，经查该驾驶人确实取得A1驾驶证，但民警发现照片与本人极为不符，在事实的铁证下，驾驶人赵某不得不承认自己的真实身份证号，再次查询后发现，赵某实际驾驶证准驾车型为B2，构成了与驾驶证载明的准驾车型不相符合的违法行为。赵某称，

以为使用他人的驾驶证就可以蒙混过关，没想到却败在了科技手段之下。

最后，民警根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一项之规定，对赵某因驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符合的违法行为，给予罚款记12分、罚款1000元、拘留七

日的严厉处罚。同时，民警对赵某进行了交通安全教育，详细讲解了准驾不符违法行为的危害及严重后果，教育他要自觉遵守交通法律法规，摒弃交通陋习、安全文明行车。

全媒体记者 孟飞
通讯员 刘婧瑶摄影报道

内蒙古农村信用社 西部片区2017年 业务交流座谈会 在河套农商银行召开

为了提高全区农信社整体工作水平，拓宽视野，扬长避短，7月27日上午，内蒙古农村信用社西部片区2017年乒羽邀请赛参赛人员在河套农商银行十楼大会议室召开业务交流座谈会，自治区联社工会副主席、工会办公室主任王吉春，工会办公室主任科员高富贵出席了会议，河套农商银行相关领导参加了会议，会议由农商行党委委员、副行长李瑞霞主持。

会上，副行长李瑞霞首先向兄弟行社的到来表示热烈欢迎。随后，与会代表积极踊跃发言，结合各自实际情况，从绩效考核、信贷产品创新、同业理财业务、科技信息建设、助农金融服务等方面的宝贵经验倾囊相授，形成了相互交流、相互学习、相互鞭策、相互促进的良好氛围。

此次座谈作为西部片区乒羽邀请赛的内涵延伸，以“乒羽”搭台，以业务交流为媒，传授先进工作理念，共同商讨工作新举措，创新工作思路，持续提升经营管理水平，为加快转型升级汇集发展动力。

河套农商行焦程程供稿

磴口县举办关爱留守儿童送温暖慰问活动

国庆、中秋是阖家团圆的日子，对于父母不在身边甚至失去父母的留守儿童来说，她们更渴望亲人的关怀。在“两节”来临之际，磴口县卫生和计划生育局、计划生育协会组织各级计生办、计生协会开展留守儿童走访慰问活动，

9月28日，县卫生和计划生育局、计划生育协会来到了渡口镇明德小学，看望慰问了渡口镇的23名困难留守儿童，并送去学习用品和月饼，县卫生和计划生局、计划生育协会的工作人员仔细询问他们的家庭状况、生活和学习情况，鼓励孩子们好好学习，自强不息，努力争作对社会有用的人。

磴口县卫生和计划生育局、计划生育协会要求苏木镇、农场计生办、计生协，在“中秋、国庆”期间对辖区内留守儿童、计生特殊家庭组织一



次集中走访慰问、开展一次家政帮工活动、提供一次医疗保健服务、举办一次安全防范教育“四个一”走访慰

问活动。

全媒体记者 孟飞
通讯员 吴静摄影报道